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ИЗГЛЕД ОСНОВНОГ ЕКРАНА 
 

 

Основни екран котларнице у Web претраживачу добијамо кад у интернет 

претраживач укуцамо адресу http:// тренутно је још нема / 

 

Он има следећи изглед: 

 

 
 

 

На овај начин, преко Web сервера из контролера, омогућено нам је 

комплетно надгледање и управљање процесом грејања, како гасног котла, 

тако и вентила и циркулационих пумпи. Присутна су мерења са 

температурних сонди, као и задате температуре у процесу грејања.  

 

Пумпе у раду приказане су зеленом бојом, а кад су заустављене жутом. 

Такође важи и за електромоторни вентил, зелена боја означава отварање, а 

жута затварање (кад је сиво обојен, онда је у пасивном режиму).  

  

Ако дође до неког аларма, исти се може излистати у Догађајима (дугменце 

на горњој левој страни веб екрана), а исти ће бити исписан и црвеним 

словима на екрану. 

 

За било каква мењања параметара у систему, из сигурносних разлога 

захтева се унос шифре. 

 

После уноса шифре 5555, кликнути Ок. На овај начин нам је омогућен 

преглед/мењање параметара процеса, као и управљање извршним органима 

(актуаторима)- пумпама и вентилима, кликом на жељени објекат. 
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РЕЖИМ РАДА 

 
Кликом на „Режим рада котларнице“, отвара се прозор: 

 

У њему подешавамо радно време, као и најважније параметре котларнице. 

Ако желимо да нам котларница ради у исто време сваког дана у недељи, 

можемо користити Сат и Минут укључења/искључења. Уколико је то 

време различито преко викенда, користимо Недељни тајмер. 

 

 
 

 

Недељни тајмер је потребно пребацити у актив, и после тога извршити 

подешавања радног времена за сваки дан појединачно. 

 

Минимални спољашњи температурни услов је вредност спољне 

температуре, при којој ће се котларница аутоматски палити и ван радног 

времена. 

 

Максимални спољашњи температурни услов је вредност спољне 

температуре, при којој ће се котларница аутоматски гасити и у току радног 

времена. 
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Уколико желимо да искалибришемо спољну температуру, то можемо 

учинити са параметром Корекција спољне температуре (нпр. са -2 

оборићемо спољну температуру за два степена Целзијуса). 

 

Последњи параметар Грејање у принципу држимо на Ауто, али уколико 

желимо да одмах зауставимо котларницу, можемо да га пребацимо на 

Искључен. Котларница се може и ручно старовати, променом овог 

параметра на Укључен. 

 

  

 

ПАРАМЕТРИ КОТЛАРНИЦЕ 

 

 
 

 

Температурна хистереза котла је параметар који се додаје на тренутно 

већу вредност задате температуре грејања од два круга грејања, и који у 

збиру са њом чини тренутну задату вредност температуре потиса из котла.  

Дозвољена вредност уноса му је од 5 до 15. Нпр. ако је тај параметар 10, а 

тренутна задата температура грејања првог круга 53°С, а другог круга 

50°С, задата вредност температуре потиса из котла ће бити 53+10 = 62°С.    

 

Заштита од смрзавања је вредност спољне температуре при којој ће се 

упалити и пумпе и котао, при чему ће котао имати ручно фиксно 

оптерећење које је уписано у параметру Оптерећење котла против 

смрзавања. 

 

Време задржавања рада ЦП је време у секундама за које ће пумпе остати 

укључене и по гашењу котларнице.   
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МЕРЕЊА И ИНДИКАЦИЈЕ КОТЛАРНИЦЕ 

 

 

 
У мерењима и индикацијама имамо увид у све тренутне температуре, 

налоге за рад, квар котла, збирни квар пумпи (квар једне или обе пумпе) 

као и у присутство гаса у објекту.  
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ГРЕЈАЊЕ I и II круга 

 
Кликом на исте, отвара нам се прозор са кривом грејања за сваки круг 

засебно. 

 

 
 

 
У овом прозору можемо подесити криву грејања (задате потисне 

температуре у секундару, према радијаторима, у функцији од спољне 

температуре ваздуха.), корак температурне рампе – брзина у °С у 

секунди којом се мења задата вредност грејања са променом спољне 

температуре, паралелни помак криве (промена тренутне задате 

вредности грејања из криве грејања за дату вредност, у свим 

температурним тачкама- транслаторна измена криве грејања). Овде је 

најбитније подесити Комфорне периоде грејања, као и ноћну операцију, 

вредност која нам говори за колико степени ће бити оборена крива грејања 

у редукованом (ноћном режиму). Она се уноси као позитиван број.  
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ЕМВ I и II круга 

 

 
 

 

 

Кликом на ЕМВ I круг и ЕМВ II круг, отварају нам се прозори са ПИД 

параметрима вентила, задатом и тренутном вредношћу потисних 

температура, као и статусом и начином рада вентила. ПИД параметре не 

треба дирати! Што се тиче режима рада, треба да стоји на Ауто, али се 

може изабрати и ручно отварање, ручно затварање, као и пасив - да вентил 

остане у тренутном положају. 

 

 

 

 ПУМПА I и II круга 

 

 
 
У овим прозорима имамо преглед статуса и рада пумпи, а можемо 

подесити и одложено искључење. Режим рада, као и код вентила, треба да 

стоји на Ауто, али може се по жељи изабрати и ручни стоп или ручни старт 

пумпе.   
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ОПТЕРЕЋЕЊЕ КОТЛА 

 

 

 
 

 
У прозору котла можемо да проверимо тренутно оптерећење [%], жељену 

– задату вредност потиса из котла, као и тренутну остварену вредност 

потиса. ПИД параметре не треба дирати! 

 

Ручна позиција (0=Ауто) је параметар преко којег задајемо оптерећење 

котла. Уколико желимо да котао буде фиксно оптерећен са нпр. 85%, у ово 

поље ћемо укуцати 85, а уколико желимо котао да угасимо, у ово поље 

уписујемо 1. У нормалном раду, овај параметар треба да је 0, што одговара 

аутоматском режиму рада котла и „вијању“ задате температуре потиса из 

котла.     
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    


